

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΗΣ 11ης ΚΛΗΡΙΚΟΛΑΪΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

## Εύσημα του Οικουμενικού Πατριάρχη στον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κι ειδική αναφορά στη συμφιλίωση

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, επικοινωνώντας προσωπικά - μέσω δι-αδικτύου - με τον Αρχιεπίσκοπο Στυλιανό και τις εκατοντάδες κληρικούς και λαϊκούς που συμμετείχαν στις εργασίες της 11ης Κληρικο-λαϊκής Συνέλευσης της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, που έγιναν στο Σίδνεϊ.

Ο κ. Βαρθολομαίος εξήρε το έργο του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας Στυλιανού, έκανε ειδική αναφορά στην αποκατάσταση των σχέσεων της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας

Σίδνεϊ με την Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, ενώ ευχήθηκε να ακολουθήσουν το παράδειγμα του Σίδνεϊ η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Αδελαΐδας και οι άλλες άστεγες, πνευματικά, κοινότητες της Αυστραλίας.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης εκτίμησε, ότι η σταθερότητα και η ακμή της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας «δεν θα ήτο δυνατή» χωρίς την αγαστή μακρόπνοη συνεργασία του κλήρου και του λαού της Αυστραλίας.

Στην αντιφώνησή του ο Αρχιεπίσκοπος

Αυστραλίας εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον Οικουμενικό Πατριάρχη, διότι δεν αρκέστηκε στην απλή ανάγνωση του μηνύματός του από τον αντιπρόσωπό του στη Συνέλευση, αλλά επικοινωνώντας προσωπικά με τον λαό και τον κλήρο της Αυστραλίας.

Στην εισηγητική ομιλία του ο Αρχιεπίσκοπος Στυλιανός συμπεριέλαβε στα «μείζονος σημασίας γεγονότα της τελευταίας τετραετίας» την «άρσιν των σχισματικών καταστάσεων» που επικρατούσαν στη Βικτώρια και τη Νέα

Νότια Ουαλία.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας αναφέρθηκε στον εορτασμό των 25 χρόνων της Θεολογικής Σχολής «Απόστολος Ανδρέας» τη χορηγία 1,9 εκατομμυρίων δολαρίων από την κοινοπολιτειακή κυβέρνηση για την ανέγερση συγκροτήματος στην περιοχή Bríbie Island, κοντά στο Μπρίσμبان, «δια ειδικά συνέδρια νεολαίας, κατασκηνώσεις αναψυχής αλλά και εκλαικωμένα μαθήματα ορθοδόξου πνευματικότητας».



*δημιουργήστε την  
Κουζίνα των Ονείρων σας*

Με την Sue Almond από την Winning Appliances Crows Nest  
Πυρολυτικός Φούρνος Πολλαπλών Λειτουργιών και Επαγγελματικές Εστίες Χαμηλού Προφίλ της Miele

ΔΙΕΣΧΙΣΕ 15.000 ΧΛΜ.  
ΑΠΟ ΤΗ ΒΡΕΤΑΝΙΑ  
ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

**Γράμμα 9χρονου ταξίδεψε  
σε μπουκάλι για 16 μήνες**

Στις δυτικές ακτές της Αυστραλίας ξεβράστηκε ένα γράμμα που είχε τοποθετήσει μέσα σε μπουκάλι ένας βρετανός μαθητής και το είχε πετάξει στη Βόρεια Θάλασσα. Το γράμμα ταξίδεψε 16 μήνες και διέσχισε περισσότερα από 15.000 χιλιόμετρα όπως ανέφεραν δημοσιογραφικές πληροφορίες.

Ο 9χρονος Κέϊντ Σκοτ έγραψε σε ένα χαρτί το μήνυμά του τον Αύγουστο του 2011 και το έβαλε μέσα σε ένα μπουκάλι το οποίο στη συνέχεια πέταξε στη θάλασσα στην ανατολική παραθαλάσσια πόλη Σάντερλαντ της Βρετανίας.

Το μπουκάλι βρήκε σε παραλία του Περθ της Αυστραλίας ο 25χρονος Μάθιου Έλαμ, έγραψε η «Sydney Morning Herald».

«Είναι πρωτοφανές! Ακόμη και το γεγονός ότι διέσχισε τη Μάγνη είναι εντυπωσιακό», δήλωσε ο 42χρονος πατέρας του αγοριού, Τέρι Σκοτ, σε εφημερίδα στη Βρετανία.

### ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΥΖΙΝΑ ΣΑΣ

Η νέα τεχνολογία έχει κάνει το μαγείρεμα πολύ πιο εύκολο και πιο σίγουρο, και οι πυρολυτικοί φούρνοι είναι απαραίτητοι σε κάθε κουζίνα σήμερα. Μου αρέσει το γεγονός ότι δεν χρειάζεται ποτέ πια καθάρισμα ο φούρνος. Είναι μελαλιδική δουλειά, κι αν υπάρχει ένα μηχανήμα να την κάνει, εγώ είμαι πανευτυχής!



**Πολύ μου αρέσει που έχω φούρνο ατμού επειδή μου γλιτώνει πολύ χρόνο και μαγειρεύει υπέροχα το φαγητό.**

Φούρνος Ατμού Siemens Combi

### Η ΚΟΥΖΙΝΑ ΤΗΣ SUE

Η κουζίνα μου είναι ενιαία με έναν τεράστιο πάγκο στη μέση, πράγμα θαυμάσιο επειδή μπορώ να μαγειρεύω και ταυτόχρονα να έχω παρέα. Στην οικογένειά μας πάντα μας αρέσει να μαγειρεύουμε μαζί, μιλώντας όλοι μαζί δυνατά - και τώρα που το σκέφτομαι, μου κάνει κατάπληξη που καταφέρνουμε να τελειώσουμε το μαγείρεμα!



**BROOKVALE** 18 ORCHARD RD  
**CROWS NEST** 113 ALEXANDER ST  
**NARELLAN** 8 MAXWELL PL

**NEWCASTLE** 61 DARBY ST  
**NORTHMEAD** 6 BOUNDARY RD  
**REDFERN** 177 PHILLIP ST

**TAREN POINT** 12/120 TAREN PT RD  
**ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ**  
ΔΕΥ - ΣΑΒ 8π.μ.-6μ.μ.,  
ΚΛΕΙΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΑΡΓΙΕΣ

[winningappliances.com.au](http://winningappliances.com.au)

